HIWIN.

n Products & Technology

ﬁ'l‘; =3 E %}E Linear Motor System

’liZFf Technical Information

www.hiwinmikro.com.tw



EIRENRIR
1~68

RIEBEENM TS

7~348

FESE

35~408

IRIERSETTH

41~528

EFESERE S

53~58E

Bl ERREED

59~668H

BERBRABHEER
678

HIWIN,

Linear Motion Products & Technology







RE L Rt
SRR

AEGFHRRZANEREENUFAILUNEHIETLPNENLS
Ko BRESEHBEIEINEPNERERN  BAIEER
ERMEEBRTILUMNE, —EaFRME] RANEBERDR -4
BRIRERINERN - ILURHINFIR T2 SSBED TR

=n=.
axal °

1.1 EE=N

SIEERAVENNUR %R F BEPIE L Rk
XYREPIRIBEGHSEABUERNMARER  LURETH
RBEEMMAYEEPIELLF S -

O RELMX1LRIIAIERIER
o ERM*2um
o TiRHESEE

AN TEIR THE9IN T
BRARUESHN BB’ MBS T » ToMMA T Bk
FIFEIBEVISIT - EIRIER T SIEERAERTISE -

o RAEESFITTIRRILMCRIRITERSZ
o ERM*2um
o EBRXEERERANZE

TESBE

FEERSERRT —BERENEAEMLFRRTIZE - LETI5R - H]
RIEEEHR P CBRYARE - 7B ET AR ERECCDIRBARMN T =
HUENRIEEE A TR RSMDITH

O HIRFRAFFEBI\ERME » BT IBERE
o #AEETHELCTLLEFIREHFERE(HEA1000mmFs5)
o HEHIRM+3pm

HIWIN.
M99TC03-0703

LATSIER T B2 AEREARS » TERMBEDAVRTAS] R
OB - ERLEFE T - RFIN I LURHEIGARES R E ISR
RIBELNERREBLE ERENREL -

1




HIWIN,
2 M99TC03-0703

ENLRITE
STRENTRAE

SHFENREREES
REXENEFBEEEEHRAZTRERAINIIXYES » g
5ﬂﬂﬁggﬂﬁ7§1ﬁﬂd\ﬁ'ﬂﬁ[‘ﬁ c BINNEFHRERTXERERA
B ©

o ¥EEx2pm
o ERM*2pm
o fEE+5um

K B2 T 2 AR Bl AR 1
EMATESRNERUREERFBHLESRIEEBERR
BEERT - KBRS ESHEEXYFERREEE -

13#2200 mm x 200 mm » JNE)5&ERE 300 mm x 300 mm
ETREFEE £4um

ZHIERME = 1um

ZEIFEE +4pm

BSEFR100EA - MOEEERI0

(e NoloNoNe

BHEE

B BRZES IR B ERSMDERBYUEFREMS
BREVCBRB RN EERR - SRAZERMATIIVAVRIE
BENIURTEEEFEK -

O (FRZEREHARLZEER
0 TEREE  RARELMCRIRIEGE
O {IFETKIE1500mm

EANEES R B AE
RELMXLRIRIE B ETFSEEEH IV ERHER -

o FERNERNSEHE

o %FEBDEE » RILETE D B S A B INEMR I~ 2=
VIBHZ

o LURBENEUBEHZEEE

o EEEK




KTIFER

LMSESTRIEBERME2 SmAVRITEFTSIMAEHIWIN KKIEHE
ﬁﬂlé?zmﬁiﬂ o NEMEBERALMSSHENRIESEZEMED
E °

o IRMHERETSE  [EIEEIA
o KXi72
o BEE . EERNSEESEGH S

AOIY R I EERERR TS =R
TEIERELMCRIRIE B EFESAQINBAILIEREES
B EHRERIEE : CEMABLMSEEFRE ZENAIZER
CCDIEFEERISREE -

o ERM*1um
o REEKRIIRS%
O IEHEERERESCEREBIERSR

HIWIN.
M99TC03-0703

3




HIWIN.
M99TC03-0703

ENLRIT
SRR

1.2 i

RESNEH

(BE1.3 Ky

AR BENE R (rms) EIIEE(rpm)RE (m/s)IEER - REEHE
BT RIGBENANSE CREISHELENSEE - fINNERESEZ
q:lo

IEE
BENRBNEEREE
Fa=v/t

INSEESE
RHE IR RAREATRARE -

THE(HEEERE)
BEXDORERNEEERER T - EEEBBIGHIRIE
BEXDOZEN - BEEZSORIRE -

EIINRE = RE / FE

BB

TIEYIRENEEERYIER Y] » BEUTEEENMENWANELNOE
ey

M=txF,

EWPIREEI/ANm = kgm?/s’

SR

B7HBEHBERE ) —ARIEUMEESEERENRLEE
B BREIHEIREE - B—EU BB UHE—ES
aFERUEREEANERBC RELONEIRIT - 15K
BT » FBANERIEEN AT : WREBAFEERETH
E{E%;ﬁgﬂ'ﬂ  AIFTSHERRELONERIE - KIREERS
HIERVFER -

BEFEHKn

(2Z1.3 Km)

RHEDESEFREEMLE » KTRBEEAWE -
i

RBEESSHMEE)ETSEREET - BE DRI 1THEE)
REMINE - BREMIERNDERET R L NESBNNET S
¥ ENREEIERIIBET R BN DRV B HIE -

EEE(ZKEERE)
BEXDORERKFERER T » BERRBTERIR IR
IBEXTICEEF - BEEYSORIRE °

wmin
EIEBERETRERREAMERNE - T2EHEMEEEILA
AR ZEFTRE

HEDD - BB

EfREE)Z#T] » SKiEiEES) 2 DRI N ERIRIEIT S
TENEEE - BEE :

o ZE@20°C

o #REIRESNC

O 100%E&H X (duty cycle)

BB - BIEIRAE - SR - BREREEER -

HEDEBIK,

(2E1.3 Ky

REZEENSITT—  TEREUBERNKES - EILSHTMU
SRENTEFT - F=1xK

SEEHED - SEIEIRE

(BE13F)

EHHBEREMLI00%E&EHZR(duty cycle) EBERT » HE
SIDIESE 2 #HTIRER S -

EEER

(2E1.31
ERSREIUIHERERSEHEBNSER - BELERE M
BRER  EESSNZIBIE80TC -

BminE
RETRBILBRERAASHEESBIRVER /) BBEE - 5579
BTERSE  BEZEENESTHERENE -

R
RDESEEEENEN - FENEERS - BT 520
%i@%ﬂ%ﬂi-WEWW%E°EEW%H%H%%E%W
Bl -



EENEE
REMRFTUEEZSER e - FENRRBUBEER
HERATE » EHIRREEIR B ITE I LMBRESES -

BE

EERBRUBHERUECBIRE - ERFARMIEIRIE
WIRETRERIKIRE : B%RE - BERE » BIFRE » RER
SRR - BEFRVHEERBEERES -

BEEIRS| 0F,
BINNBENEFHE T ZERIERT » LLORMREBIRAYER
B > HBEEZ -

fREEPFER,5
REERBEIRE - £25°CTRYER : ANERTE80°CRFERR
BEEER KK .2ME -

FREBET nax

(BZ1.37)

BEBRHNSECRE  SENERRERENEE  SAFR
UREESIREISESRE > BRsIETEERE - BEUERA
HRIKIE -

EYRE

BERENNETRES - REREEEMNTEE -
BRI E A,

(2Z1.31)

FEEARIZUIREEEARINER - HIWINSENESE
ARER : LIMSRIZI REEERAIME : LMCRINZI,3E
BEAN=E - TEEERNTHER T ARITDEE—
RSEEEIRBEES TIEREUT - ZTILBIIHESER -

BER%E - BRRIHEIFp

BiEHAE(EIEEE)) - BB (ERESRHFET BBV
R LAEERRARET] » BHERAVE) BRI HERN
FERRIEIRIFEE - —ARAEIRIIRINBRAVERY

HIWIN.
M99TC03-0703

5




6

HIWIN.
M99TC03-0703

ENLRITE
STRENTRM

1

3 EERYEE

1.3.1 HERERENE

Km

Py

&) 5 HE S ERVEIR 7] - ERSEIRUT -

DEBEKT TEERFERD TEERBES
70-80°C -

RERBIEHET]  BLA EARITARBERES » RHSE
BIFEET IR - BEEamSa RS BRI -

BEFH > RBEEEETNNEHELMEEMLER > AT
HERYIENSERRNERZ —

BEELMROIIR) » EEMBEERETEMENR
5 FENRREHFEERURRFRE  TIFRITIE
f’EIEf?i(F_I F o P ERREERTIOMNELLRIRERME
BIHE - F%T%?'I‘ET%‘"%VEE@%E%ICEUtEEF&Z:g%%EEW
PV LIA AR EEHK DS B T: Py =F /K,

7 1, IS EER
7 | RS IR

SEFBTHNRIERE » BEERRERREE ) 5E
MEEREETIRZERH :

o0 EBREZERR (EFEERKN

o HEMEH (BaliR)

o BRENHAT

L BERE REER E SR 2RE -

1.3.2 HiREGREE
. ESEEHEINER

lp EEREAHDNBEEESR
Ki EIEHEDRVIREHIEE » DT F =1 x K¢

KBS EREEEDEETE LR ERBREST
8 AFB : Ug=Kyxv

Rys 25°CIFHVIREISENE « EIRFFI80°CEREEHSEIKK.2(8 -



HIWIN.
M99TC03-0703 7

2 fRIEHFEFD

21 Em—B £ 8 =
2.2 FEREFSIFE FE105
2.3 HEER ENME
2.4 FESHEM £128
2.5 BUEFIRIGRAR E£138
2.6 LMXM1E-CIR4BEFE F£148
2.7 LMXIL-SiRMEBEFS EF198
2.8 LMXIL-TIRIEBEFS g278
2.9 X-YF¥H F298

2.10 EEPIRIR E3BE



HIWIN,
8 M99TC03-0703

ENLRIT
RIEHETA

LMX1E-C E A=

RAEFININLMCRIFILHEE
BRIERRZHESESNIER
OHEEMX-YEE
FRESIER
fRRETE4,000 mm

(e NoloNeNe

LMX1L-S E198

ROV LMS AR i
BRI ERR S ST IER
OJLEEERX-Y I E
FREENBRBFER
B T]E4,000 mm

0O0O0OO0O

LMX1L-T E27EH

FARINNLMT RIS 5=

RINTVER EHEIR IAEIR B IRt E AT
FRIZENNBRNEER
RRETE4,000 mm

0000




X-YES £29H

O HLMXRIIFEEHEMA
o EREELINHNNSEE

REPIFRIR £33H

o (EAEEININEEEINIEER
TRE(CREFIZE

HIWIN.
M99TC03-0703

9




10

HIWIN.
M99TC03-0703

ENLRIT
RIEHETA

2.2 FIEEEFSIFIE

HIWINIRIE B ETAERIRIEFEEZNRE - WERSITNEZE
B - OIERAECIREERREEE]RAVIRIE - IRESETOBHEIUS
EEERF ~ SRITIBE ~ 1WPRFARI TR ACHY EERFERBIR
IBRYRSR - IOIRECEENRISRERIR -

RREERES) - RILFaFEER - TEESEEET - 1§58
B » MEYLURFEEHESF -

RITHBETAESHEE » BETaTBIEASE - EPOL
ﬁg%ﬁ%ﬂ%ﬁﬁﬂ%ﬁ@ﬁ - SPEREIREE) RS - AR EENFE

o E#MITlE
BEET

o UEEEMIRTEFES

o fEHEBHE

o HEFIER

o MEULEE
Iz

o ZEFVIR

o REMSEEMLRE



HIWIN.
M99TC03-0703

E+RBEEO
BENSOEKRREFMAEKES °
RER RSO -

PEE)ZS

(BRELE)

IR PRYIE A #ERRE)=S
AR SRR IERIZERVSE - LUFE
RIRMERBEF S ENREAVEIE -

o]
0 IKEPIEERRE  WRHRIR
YR o
EERE 0 AEIRYLUBHZEENAVEHR -
O CANopen o TIUBTRENEZEL °
O RS232883I1E
o Mthiovans
o HIKKEAT
o HMEK

TEEIR

o BESFER

o WUBEERFBERER

O IBIREARAIR
FFBEHEAERTIE3m, 5m, 7m;
EE S E TS HRMIBECEEAULERE -

TNEESERER 14-348

KR EELZE

11




HIWIN,
12 M99TC03-0703

ENLRIT
RIEHETA

2.4 ot

RPRFHR 1
TBFR AR 1258
RIEBIET S AR
2 HIERLER V max A\ RRE SIRBE TEEEE BiRE
Lmax
[m/s] [m/s [mm] [mm] [mm/300 mm] [mm/300 mm]
LMX1E-C... LMC & 50 4000 =+ 0.001* * 0.005* =+ 0.005
LMX1L-S... LMS 8 50 4000 =+ 0.001* * 0.005* =+ 0.005
LMX1L-T... LMT 2 50 4000 =+ 0.001* =+ 0.005* =+ 0.005

A BRI B ISR AR40umBBLETUEER -

UEBEIERRIKEPFER » IRHUNIELT - BEFRBLUTVIumEER -
S eEFAYRFERIKPTERAVRITBEMAE © LMSFILMT (BILTN) &AR480VAC

o LMC (#E§8I)TV) BRRA280VAC °

BoiEas

TEE

[mm/300 mm]
=+ 0.005
=+ 0.005
=+ 0.005

UEEE R R

BEERIREE

B¥

14
19
27



5 AlsRimiSaREA

2.5.1 #RIFESEH

LMX1LS_2|Z_!1 - 0872 - G 2 0 0 - XXXXXXXX

HIWIN.
M99TC03-0703 13

=

TR BRI DIWE ¢ UEEERH mIREER LEIR 1 BTSSR
L- HNRFE Swx - HDTURIEHE A-40 umBLERIVppHBR  0- 0- (D) 0- FEBE) EEHT
E- BHLNSE Cxx - FEHINEURITS 2 B - 20 um¥ELEIVppHBR 1-BERPNP A- SBBIR 1-KFHmE EETH
C-=Hm T37x - TINIURIETE G - TILEAT pmBRHTE 3 2- YRR - B - IEIE A/M5x30 EER -
BRIZE) NPN(Z) BB TR 5
KIJ\15x30 FIRLZEIL
C-EHM
AN
2.5.2 X-Y¥5
LMX2 L 523 S27 - 232 - 280 G 2 - XXXXXXXX
T T ’]' | I S—
Tamy  LweEms  Tessmw CW0R MOR gepesg EIREIE Qe L
L- BNSE Sxx - FINTURIES:E Sxx - BINTURIESE A- 40 pmBEETNIVpp R 0- & BHEs
E-EHURAEE O - EHNURESE  Cxx - BRI E B - 20 pm#BBLETVIVppBR 1 - BB - PNP E@\ah
C-EWR Ta7x - BRINTARIESIE G- TILBIAISN pm@BHFE 2- KB » e
FBERBE) NPN(Z) IR
BHREET, ©
et S/
2.5.3 BEFTRIR
LMG2 A 513 527 - 300 - 400 G 2 - XXXXXXXX
— T | [[T——F=
Tam®  LwSEnw  twesms  CU0R MMOR gepmsg EIRAIE el E
A-12EE Sxx - BINTHRITSE Sxx - FINTIRIETSE A- 40 um#LETVpp &R 0-& BHET
c-EHR Coc- BHORBIHFE  Cox - FRLTURIESE B-20 imBERIVppHBR 1R PNP EET
G - TTLBIIR pBHTE 2 yeEEE RERH
SBRIEE) NPN(iZE) IR -

RIRZEIL -



14

HIWIN.
M99TC03-0703

ENLRITE
RIESETA

2.6 LMXM1E-CIRItBEFS

LMX1E-CIR It B ETARAERLNEE - SEERARBE - 8 0 RAINEE 100m/s’
SRR [ EEHIMER o tHASHEEEMX-YTFS - 0 EAEE 5m/s
BiE)\ATERE - UBOEEEIRENEENEMINER - 0 BRETE 4000 mm
LMX1E-CE& E BN E SR EET)3E4,000mm ©

D* il o m dﬁ
= Bo ol B
Or—m0
Cc* A
* RYCHDMESIEE

LMX1E-C #R14 FBiE L eI
il BERR F. F, BFHEE BFRE V.. a A B
(TEiRER) BE
xxxx={TFE [mm] [N] IN] [kgl [mm] [m/s] [m/s?] [mm] [mm]
LMX1E-CB5-1-xxxx-6200 LMC B5 90 270 2 178 3 50 178 80
LMX1E-CB6-1-xxxx-G200 LMC B6 110 330 3 208 3 50 178 80
LMX1E-CB8-1-xxxx-G200 LMC B8 145 435 4.2 272 3 50 178 80
LMX1E-CB5-1-xxxx-G200 LMC B5 90 270 2.3 178 3 50 178 92/101
LMX1E-CB6-1-xxxx-6200 LMC B6 110 330 3.3 208 3 50 178 92/101
LMX1E-CB8-1-xxxx-6200 LMC B8 145 435 4.5 272 3 50 178 92/101

5 OF = EEHESD - 100%EHER
F, = BRI (17D)
IR EERSEESEZ46E -
ETHEEEESET  BTE BIR -



2.6.1 LMX1E-C(

HE=I\)

LMX1E-CB5 FEESTIRIBETFE R YHES

1718
[mm]
144
272
400
528
656
784
912
1040
1296
1552
1808

[mm]
450
578
706
834
962

1090
1218
1346
1602
1858
2114

==}

[kgl
19
22.5
26
30
33
36.5
40.5
44
51
58.5
66

HIWIN.
M99TC03-0703 15

LMX1E-CB6 EESTIRM B ETFECRYEHES

1712
[mm]
112
240
368
496
624
752
880
1008
1264
1520
1776

=

=

[kgl
19
23
26.5
30
34
BI2S
41
45
52
9.9
66.5

50 176 _ BRI S
33 110 80 <
[
= — I L
o o 1 o[ e
™) |
L & e o O | @
‘ o
8 it H | 2
= + F[E |:> 22 I =
|
: .
o © | o o L @l [
hd AN | — ‘[ <>
M ==h
4-M6x1Px10DP & 3
(88)
126 26 2-MAx08Px8DP 2x2-@6H7 THRU
2x(N+1)-06.5 THRU,
i ] ) . B11XB5DP
u !l H fu=) (o)
= @ [ — L=
; il ) i Ty I o7
62 | ! | &
128
18 Nx128
15 1-30
L
50 208 _BRITE S
34 70 70 80 <
I :: I I
0| 1 o +
8_ P ES l ‘ [ @
= - o3 T rom— g PY
) || | A
| 9 e lf=] ©
e 8 P 33 \ 0l ®
= —>| 83 I S
l 1 l
28 ey oy o L gl [
° o - I [ Q
I
6-M6x1Px10DP @ 3
(88)
4-@6H7 THRU
144 28
PULDEPLERT 2x(N+1)-96.5 THRU,
@11x8.5DP
10 H' ” Il =zs
= = - ; ‘ - i = ;
i M I L 1 L
82 | L
! 82
128
18 Nx128
15 L-30
L




16

HIWIN.
M99TC03-0703

E LRI

RIEHEFS

LMX1E-CB8 EESIIRM B ETFECRYEHES

1712
[mm]
176
304
432
560
688
816
944
1200
1456
1712

BREL

[mm]
578
706
834
962

1090
1218
1346
1602
1858
2114

© 3 o~ o1 &~

~O

12
14
16

==}

[kgl
24.5
28
32
BoE5)
39
43
46
5385
61
68

50 272 BRITE py
31, 70 70 70 80 S
[ ‘ = [ N
= E‘ ~—
b < @ R-2 © i ‘[ e
i ;; : o i T | @
R 8 738 > 82 | ‘ |: [] £
1 %
o S o . gl 9
3 S ° o ] = .[ o
J Il [=acamsil]
8-M6x1Px10DP G} z
(88)
‘ 144 | 3x28=84 4-M4x0.8Px8DP
| 4-@6H7 THRU
T 2x(N+1)-96.5 THRU,
- = I g CIH  1xesop
:.FE’” : : I / = ;
[ i 0 L] T il o
I
82 | ‘ 82
128
18 Nx128
15 L-30




2.6.2 LMX1E-C(

LMX1E-CBSEEEIVIRITHETEIRTEHEE

1772
[mm]
144
272
400
528
656
784
912
1040
1296
1552
1808

LMX1E-CB6EES IR HEETF AR YHEE

1712
[mm]
112
240
368
496
624
752
880
1008
1264
1520
1776

HREL

[mm]
450
578
706
834
962

1090
1218
1346
1602
1858
2114

[mm]
450
578
706
834
962

1090
1218
1346
1602
1858
2114

0 g o~ U1 &~ W

~0

12
14
16

0 g3 o g~ W

~0

12
14
16

P

i

EE 2=

32 mn

=

[kgl

20.5
24.5

B8

[kgl
21
25
29
33
37
41
45
49
56
64.5
72.5

V)

[mm]
95
95
95
95
95
95
95
95

105
105
105

H

[mm]
15
15
15
15
15
15
(II5
15
25
25
25

h

[mm] [mm]

95
95
95
95
95
95
95
95
105
105
105

15
15
15
15
15
15
15
15
25
25
25

HIWIN.
M99TC03-0703

178

50 176 . BRSE- g
33 110 H =
[ ! )
- — . ,
8 | ' H | e
O
[ |
g g s => B8 I ‘ ” ¥
s H ‘ @
L S | = 1 ©
H ———
4-057xh, MBx1Px10DP g g
(88)
. 2-M4x0.8Px8DP 2x2-@6H7 THRU
R — 2x(N+1)-96.5 THRU
M 1 l L I 211x8.5DP
H1d Hl H V OH
**T‘ﬂ**ﬂ ****** W****ﬂ‘FW***JEYf
82
128 82
18 Nx128
15 L-30
L
50 208 BT )
3. 70 70 H =
[ ’ )|
> T = o Lo R
e 3 L . | ' Il e
- - I } )
8 pE > 88 | | ﬂﬁ @
N T H ‘ T ﬂ o©
|| o ° ? I r 1" ° |
- ————
6-07xh, M6x1Px10DP ég g
(88)
4-@BH7 THRU
144“ &‘ 2-M4x0.8Px8DP 2x(N+1)-26.5 THRU,
- —— - / @11x8.5DP
-1d ||:|" u [1 O H
= = i ; ; | ‘7‘ = ;
¥ ‘y i o H i ¥
82
128 ‘ £
18 Nx128
15 L-30
L

17




18

LMX1E-CBSEEENIFHEFAZRYHEES

HIWIN.
M99TC03-0703

ENLRIT
RIEHETA

178 HREL N
[mm] [mm]

176 578 4
304 706 5
432 834 [
560 962 7
688 1090 8
816 1218 9
944 1346 10
1200 1602 12
1456 1858 14
1712 2114 16

==}

[kgl
26.5
30.5
34.5
38.5
42
46
50
58
66
74

H

[mm]
95
95
95
95
95
95
95

105
105
105

h

[mm]
15
15
15
15
15
15
15
25
25
25

178

50 272 _ BRITE N
31, 70 70 70 7
| = ) 1
§ © © < 1 ] @
= [ ‘
[
2 e 28 | | ) &
- [ | @‘
o o o o= ‘ ] ﬂ o | |
I cie—=h e} EFD
8-@7xh, M6x1Px10DP g|
| @8
_ 4-@BH7 THRU
e date 4-M4x0.8Px8DP / 2x(N+1)-86.5 THRU,
— i 5 / @11x8.5DP
¢ o o 4 T '
o Jore 1o
= i =
— . : . - y .
0 i) i o T 1 M
82 I} ‘
82
128 ‘
18 Nx128
15 L-30



HIWIN.
M99TC03-0703 19

2.7 LMX1L-SIRMBEFS

LMX1L-SHRIEBEFERBEEINIVEE - SRHERKAERE O ®ANEE 50m/s?

73 > FRIERAREBAHED 2 IREER - HAEEEMX-YFE - U o BRARE 4m/s

ECEFERBETNVRLENEAINER - LMX1L-SEERAVEETEL 0 EARRE 4,000 mm

RERETEL000mm e

D*
c* A
* RYCEHDAZFIEE

LMX1L-S#RIEBEF SRS
RI5R FRERER F. F, BFHEE HFTRE Vo a nax A B
(TNEE#RER) =2
XXxx={TFE [mm] IN] IN] [kgl [mm] [m/s] [m/s] [mm] [mm]
LMX1L-523 -1-xxxx-6200 LMS 23 220 430 7.5 200 3 50 178 90
LMX1L-527 -1-xxxx-6200 LMS 27 340 680 9.5 280 3 50 178 90
LMX1L-S37 -1-xxxx-6200 LMS 37 475 950 12 280 3* 50 202 95
LMX1L-S37L-1-xxxx-6200 LMS 37L 475 950 12 280 3 50 202 95
LMX1L-S47 -1-xxxx-6200 LMS 47 650 1300 18 280 2.5* 50 232 95
LMX1L-S47L-1-xxxx-6200  LMS 47L 650 1300 18 280 3 50 232 95
LMX1L-S57 -1-xxxx-6200 LMS 57 780 1560 22 280 2 50 252 100
LMX1L-S57L-1-xxxx-6200  LMS 57L 780 1560 22 280 3 50 252 100
LMX1L-S67 -1-xxxx-6200 LMS 67 950 1900 26 280 2 50 272 100
LMX1L-S67L-1-xxxx-6200 LMS 67L 950 1900 26 280 3 50 272 100
LMX1L-S23 -1-xxxx-G2A0 LMS 23 220 440 7.8 200 3 50 178 102/111
LMX1L-S27 -1-xxxx-G2A0 LMS 27 340 680 9.9 280 3 50 178 102/111
LMX1L-S37 -1-xxxx-G2A0  LMS 37 475 950 12.5 280 Bii 50 202 107/116
LMX1L-S37L-1-xxxx-G2A0  LMS 37L 475 950 12.5 280 3 50 202 107/116
LMX1L-S47 -1-xxxx-G2A0 LMS 47 650 1300 18.8 280 2.5*% 50 232 107/116
LMX1L-S47L-1-xxxx-62A0  LMS 47L 650 1300 18.8 280 3 50 232 107/116
LMX1L-S57 -1-xxxx-G2A0 LMS 57 780 1560 23 280 2% 50 252 112/121
LMX1L-S57L-1-xxxx-62A0 LMS 57L 780 1560 23 280 3 50 252 112/121
LMX1L-S67 -1-xxxx-G2A0 LMS 67 950 1900 27 280 2* 50 272 112/121
LMX1L-S67L-1-xxxx-62A0  LMS 67L 950 1900 27 280 3 50 272 112/121

5 Fo=EBHET] 0 100%8FHER
Fp = BRRAHED(170)
M SEER2HESEIE
* SRR ERERESBEY



20

HIWIN.

M99TC03-0703

ENLRIT
RIEHETA

2.7.1 LMX1L-S(

/I\\;Eg_t)

LMX1L-S23EEN IR B ETFa R THES

IR WEEL
[mm] [mm]
104 450
232 578
360 706
488 834
616 962
744 1090
872 1218
1000 1346
1256 1602
1512 1858
1768 2114

0 g o~ U1 AW

12
14
16

=

[kgl
21
23.5
27
31
34
37
40
43
50
56
62

M6x1Px8DP

LMX1L-S27EEE R B ErEa R YHES

TR BREL
[mm] [mm]
152 578
280 706
408 834
536 962
664 1090
792 1218
920 1346
1176 1602
1432 1858
1688 2114

o 3 o~ U1 &~

12
14
16

=

[kgl
27

3L

M6x1Px12DP

200 BRITE
58 |30, 70 70 — 90 Q|
A I
é ]
© lo— & + 0 l T
o \ \ I
Y 8 T 84 I 1f
£ + )
S + 78 > 33 I ﬂ:|: R
k3 4-@9H7x2.1DP, M6x1Px8DP h. 4
OB I
* 0 o I ©
U I
2 6-M6x1Px12DP @ 2|
& 24 &
| (88)
ar
- 2-M4x0.7Px8DP 4-@6H7 THRU
= ‘ 140 28 /) @ 2x(N+1)-26.5 THRU,
8 \ [ | I @11x8.5DP
—
+ ¢
B e A H /] E! T
u
B-BEiE = i S 1. T
B ol i B 3
82 | I 82
128
8 Nx128
15 L-30
L
280 BT Sl
58 351 70 70 | 70 | | 90 g
[ [ [ ! |
—— 1
3 40 S S 0o 1] ¢
[ [
+l- 48 184 :j'_§y— -
S B > 3 II2 ﬂ:|: S
4 4-@9H7x2.1DP, M6x1Px12DP : $ 4 &
B _@ o =
|
¥ o e o = O
[
B —_
12 8-M6x1Px12DP 6} 8
5-M4x0.7Px6DP (88)
140 - 4x28=112 2x(N+1)-@6.5 THRU, @11x8.5DP
28 ‘
Tflj + + ¢ + 4 ‘ | 1 4-@BH7 THRU
= =l
E— L JL
B-BEE L T 1z =
82 | ! 82
128
n8 Nx128
15 1-30




LMX1L-S37EELMX1L-S37LEEE IR BET SR YHES

1712
[mm]
152
280
408
536
664
792
920
1176
1432
1688

BREL

[mm]
578
706
834
962

1090
1218
1346
1602
1858
2114

@0 3 o~ o &~

12
14
16

==

[kgl

33
36
40
43
47
50
54
62
70
78

HIWIN.

M99TC03-0703 21

LMX1L-S47EELMX1L-S47LEEE IR BET SR YHEHES

1712
[mm]
152
280
408
536
664
792
920
1176
1432
1688

RREL

[mm]
578
706
834
962

1090
1218
1346
1602
1858
2114

=

=

kgl
38
41
46
50
59
58
63
71
80
88

280 BRI ~
58 |35 70 70 70 95 &
1T | . I L
wl [ s P s oo ﬂg_
[s2]
<
= 48 184 ] o @ [*
3 K 3 3
g2 s 8 H§ S
S 4-@9H7x2.1DP, M6x1Px12DP T & Y
+ [ o |+
]
L 6 o * o4 I L
I
B —_
21 8-M8x1.25Px16DP e} 3
W B &
IL?I (93)
o = |
8 . 140 4x28=112 SMAXOTPXBDP .11 0 THRU, G14x10DP
< [
= g I
; Pamprr——— | ] -Aeskrmen.
B-pHim = ) =
T :: g ] O :: g
82 g -
128
18 Nx128
15 L-30
L
280 BRTE s
58 | 35 70 70 70 95 e
I |
e} a4 % % ©6 ——
Lsed
<t
£
4 -
S48 184 —
N 0 N
Qs s s b~ 3
4-@9H7x2.1DP, M6x1Px12DP
k2 ]
E3 B
o o L e =
12 ——ie2d 8-M8x1.25Px16DP e} 3
EI 4x28=112 5-M4x0.7Px8DP (93)
& = 140 Xees oS, EX 2x(N+1)-89 THRU, @14x10DP
S z I
x Q X = X
a THT + 4+ ¢ & 4 1T 4-@6H7 THRU
& —-ﬂJ h H | |, |
= L7 | Al
B-BEiE = —] A =
_— ﬁ o i i i T i
82 I -
128
18 Nx128
15 L-30
L




HIWIN.

22

M99TC03-0703

ENLRITE
RIESETA

LMX1L-S57EELMX1L-SS7LEEE N R B EEaeRYHES

1718
[mm]
152
280
408
536
664
792
920
1176
1432
1688

LMX1L-S6722LMX1L-S67L

1712
[mm]
152
280
408
536
664
792
920
1176
1432
1688

RREL

[mm]
578
706
834
962

1090
1218
1346
1602
1858
2114

RREL

[mm]
578
706
834
962

1090
1218
1346
1602
1858
2114

280 BITiE S
58 | 35 _ 70 70 70 100 <
= 1T I . I L
o hd > 4 S 1 1 g_
~, N Ad
= n étué
il
N 2 o o o Iy &
& € + 738 |::> Q Hg &
[kgl
4 47 ¢ __H > =
5 51 g "1,
6 57 s e e e Eﬂ&
7 63 N
8 69 8-M8x1.25Px16DP e} g
9 73 @
10 80 (98)
12 90 140 4x28=112 5-M4x0.7Px8DP éﬁ(;“:&%g GG
14 100 L I
16 110 [T e v+ o+ "JE | [TT] _4-@6H7 THRU
W= A
L] Gl |
T N 1L/
| [EE T A * o
82 | m -
128
i Nx128
15 . L-30
L
EESIAREREFECRYHES
280 BRITE |
58 _| 35, 70 70 70 _ 100 8
_ | _ Ml
o - d 4 1 | §
< b &
5 A N A —
N 2 [
tl o e
4 50 ] = [l — [
5 55 [
s o % %
oL femmse
\
8 74 = hd s LY *f_‘; n%g=
9 78 -
8-M8x1.25Px16DP @ 3
10 86 @ e
12 97
14 107 2x(N+1)-99 THRU, (98)
16 118 120 il 5-M4x0.7Px8DP  @14x10DP
I
—~ 2]+ + ¢ + </_l— n 4-@6H7 THRU
= I | LA
L] = L I LL |
= i R ——
2| ‘ i -
128
s Nx128
15 1-30
L




2.7.2 LMX1L-S(ZEZT)

LMX1L-S23EEZNIRIEHETECRYHEEE

1718
[mm]
104
232
360
488
616
744
872
1000
1256
1512
1768

RREL

[mm]
450
578
706
834
962

1090
1218
1346
1602
1858
2114

@0 3o o W

~O

12
14
16

B8

[kgl
23
26
29.5
34
37
40
43.5
46.5
54
60.5
67

[mm]
102
102
102
102
102
102
102
102
111
1111
111

h

[mm]
12
12
12
12
12
12
12
12
21
21
21

HIWIN.
M99TC03-0703

—

M6x1Px8DP

LMXIL-S27:EEN R B EFLaCRYHEHES

1712
[mm]
152
280
408
536
664
792
920
1176
1432
1688

HREL

[mm]
578
706
834
962

1090
1218
1346
1602
1858
2114

© 3 o~ o1 &~

12
14
16

=

[kgl
29.5
G745
36
40
43
47
50
56
62.5
69

[mm]
102
102
102
102
102
102
102
1111
1111
111

[mm]
12
12
12
12
12
12
12
21
21
21

M6x1Px12DP.

200 BRITE g
58 30, 70 70 o H |
| —— . ECE
3 > <+ 4 I I : ¢
1 lel' 88 184
E & + 736 ':‘> E i% H ﬂ:|: E
4-@9H7x2.1DP, @7xh, M6x1Px8DP
¥ | o —
< + = 18l ©
II
B ]\ =
8. b 6-@7xh, M6x1Px12DP ég 3
I~ 2.1
S (@8)
Lt
— 140 28 2-M4x0.7Px8DP - ZCLIATHRY 2x(N+1)-@6.5 THRU,
'of’ ) @11x8.5DP
S [ T _| f
H ﬁiﬂﬁlﬁ]ﬂ H | Ly
. U
B-BHE =it ‘ 1., =,
| T % g g 3
82 | I 82
128
hg Nx128
15 L-30
L
280 BRTE §
58 |35 70 70 70 | H
Mg J
reY KX 4 s xS I Q‘
N —
N g 48 184 H
S > 8 8 M:ﬁ
4-@9H7x2.1DP,@7xh, M6x1Px12DP H
3 B
1L n —
*d o ogq | & ©
I
\ e U,
12 h 8-@7xh, M6x1Px12DP @ =
~ 2.1
9 (88)
|
el B 4x28=112 5-M4x0.7Px6DP
= L0 ‘ 228 ‘ 2x(N+1)-96.5 THRU, @11x8.5DP
| I 7T {
§ T I | = 4-@6H7 THRU
4 | AL A
o U L]
= IWA=4
B-BH#fiE = = B o - = ik e
82 82
128
i Nx128
15 L-30

23




24

HIWIN.

M99TC03-0703

E LRI

RIEBREYES

LMX1L-S37EALMXIL-S37LEES IR HEF SR YHESE

RREL

[mm]
578
706
834
962

1090
1218
1346
1602
1858
2114

BE

[kgl
36
40
44
47
51
55
59
68
76
85

[mm]

107
107
107
107
107
107
107
116
116
116

[mm]
12
12
12
12
12
12
12
21
21
21

M6x1Px12DP

LMX1L-S47EILMX1L-SA47LEES TR BETFT R YHES

1772
[mm]
152
280
408
536
664
792
920
1178
1432
1688

RREL

[mm]
578
706
834
962

1090
1218
1346
1602
1858
2114

=)

[kgl
36
40
[V
47
51
59
59
68
76
85

[mm]

107
107
107
107
107
107
107
116
116
116

[mm]
12
12
12
12
12
12
12
21
21
21

M6x1Px12DP

280 BRITE N
58 |35 70 70 70 ‘ H
‘ - M1
0 KX 4 + b
o)
S e 48 184 I
8| & + 8 > g | g S
4-@9H7x2.1DP,@7xh, M6x1Px12DP H
£2
I : |
¥ 0% ‘ 1 18] o
]
h 8-@9xh, M8x1.25Px16DP @ 3
~ 2.1 @
S
] 7j (93)
==EE= -
140 4x28=112 5-M4X0.TPXBDP. 5, (N+1).099 THRU, @14x10DP
= — +—t
3 ‘ T s + + 7 4-@6H7 THRU
S H (| [ | =
(Y ! I |
=P ‘ L/ =
B-B#fiE i T ok 0 B n
82 | l -
128
18 Nx128
15 L-30
L
280 BRI g
58 | 35 70 70 70 H
Al I
= I ]
R-2-J R4 R4 L2 Il
- | i 18]
S e 48 184 I
+ Direction |:‘>
3 9 | 3 S
& S N H Q 39
4-@9H7x2.1DP,@7xh, Méx1Px12DP H
N I -~ |
L| AR * o I &
[
2 h \8-29xh, M8x1.25Px16DP © 3
™| 21
S 7 ©3)
= 7ﬂ:{ 4x28=112
- 140 L S-MAX0.TPXEDR 5, (N+1)-9 THRU, @14x10DP
"
~ I T s
5 T e T _4-@6H7 THRU.
Sl _w [ H H LA
ol I =
B-BEfE :ﬂp* " — w;wi — i F— Py
82 | ' 82
128
18] Nx128
15 L-30
L




LMX1L-S57EELMX1L-SS7LES VIR HBEF SR YHES

_“
=l
i

[mm]
152
280
408
536
664
792
920
1176
1432
1688

RREL

[mm]
578
706
834
962

1090
1218
1346
1602
1858
2114

o 3 o~ U1 &~

12
14
16

=)
[kgl
48.5
53
59
65.5
72
76
83.5
94
104
114.5

[mm]

112
112
112
112
112
112
112
121
121
121

h

[mm]
12
12
12
12
12
12
12
21
21
21

252

HIWIN.
M99TC03-0703

LMX1L-S67ELMX1L-SS7LEEEN IR B EL AR THES

1712
[mm]
152
280
408
536
664
792
920
1176
1432
1688

MREL

[mm]
578
706
834
962

1090
1218
1346
1602
1858
2114

=

=

[kgl
51.5
57
63
71
77
81.5
90

101

111.5

123

[mm]

112
112
112
112
112
112
112
121
121
121

h

[mm]
12
12
12
12
12
12
12
21
21
21

272

280 BIE g
58 |35 70 70 70 | H
[~ I}
‘ Tl
0 Y Y Y ‘
(] L
i H
p 73l > o | % N
- [ N N
f T —
e e =
]
8-@9xh-M8x1.25Px16DP G} )
(98)
140 4x28=112 S-MAX0.TPXBDP  5,(N+1). 9 THRU, @14x10DP
= —it
I :l + ¢ + + ¥ il _4-@6H7 THRU
U ' \ LM
L] / o
o= . |/ =
| Bt I e ] i i 5
82 | L a2
128
18 Nx128
15 L-30
L
280 BRTE g
58 | 35 70 70 70 | H
=
mr
@ R:2 B3 k3 T
: il "
8 o => g g o
~ N H o~ o~
¢ ° * < 3]
Il
ﬂm © g
(98)
140 ‘ 20210 S-M4xO.7TPXBDP. 5 (N+1)-9 THRU, 14x10DP
‘ :
M ¢ » o « ¥ I TT| | 4-@6H7 THRU
¢
i clzﬂﬂ@" 1= i
i ]
] Ei N iu@/
- T ol ol | T e
82 | L -
128
18] Nx128

L-30

25




HIWIN,
26 M99TC03-0703

ENLRIT
RIEHETA

2.7.3 LMX1L-SIREHBEFETERY

N B + 4 § ‘ m gz
I I
4 ﬁ& <+
S ! > «H % % 2
< + 758 :> o 1 |
[
< & % %
+ & i + %E:E@ —© |4
Il
B~ u spil

@

HxK-B 5 %53l

FaREI,
2x(N+1)-L
| | S
|| F}: +] + ¢—74 !
1L Ll
= o Ly =
LT o A I s
| 128 ‘ "
15 18 Nx128
BI18 A-L SENETIE
LMX1L-523 LMX1L-S27(L) Z -567(L)
A B c D E F G H K L 712 N 8 N
[mm] [mm]l [mm] [mm]l [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mmi [mm]
LMX1L-S23 93 425 200 30 2 158 180 6 Mé x 1P/12DP 0 6.5/THRU, @ 11/8.5DP 104 3 152 4
LMX1L-S27 93 425 280 35 3 158 180 8 M x 1P/12DP 0 6.5/THRU, @ 11/8.5DP 232 4 280 5
LMX1L-§37 115 435 280 35 3 182 204 8 M8 x 1.25P/15DP @ 9/THRU, @ 14/10DP 360 5 408 6
LMX1L-S37L 115 435 280 35 3 182 204 8 M8 x 1.25P/15DP @ 9/THRU, @ 14/10DP 488 6 536 7
LMX1L-S47 145 435 280 35 3 212 234 8 M8x 1.25P/15DP @ 9/THRU, @ 14/10DP 616 7 664 8
LMXIL-S47L 145 435 280 35 3 212 284 8 M8 x 1.25P/15DP @ 9/THRU, B 14/10DP 744 8 792 9
LMX1L-S57 165 435 280 35 3 232 24 8 M8 x 1.25P/15DP @ 9/THRU, @ 14/10DP 872 9 920 10
LMXIL-S57L 165 435 280 35 3 232 24 8 M8 x 1.25P/15DP @ 9/THRU, @ 14/10DP 1000 10 1176 12
LMX1L-S67 185 435 280 35 3 252 2Tk 8 M8 x 1.25P/15DP @ 9/THRU, @ 14/10DP 1256 12 1432 14
LMX1L-S67L 185 435 280 35 3 252 2Tk 8 M8 x 1.25P/15DP @ 9/THRU, @ 14/10DP 1512 14 1688 16

1768 16 1948 18



2.8 LMXIL-TIRMBEFS

LMX1L-THRIESETFARABEILIVEE - AREFIHHK
BEYITEMESE » XAERIND - FARENE S ERIKRS IO

36 > RILBER SR KRIRE

LMX1L-TIRIEHFEF SRS

(TEE#RSER)

xxxx={TFE [mm]

LMX1L-T37 =1-xxxx-G2A0 LMT 37
LMX1L-T37L -1-xxxx-G2A0 LMT 37L
LMX1L-T37D -1-xxxx-G2A0 LMT 37D
LMX1L-T37LD -1-xxxx-G2A0 LMT 37LD

£t F.= EBHT  100%E8 8K
Fp= BRREIHEI(17D)
BMBEESRSHESZ488
RIS ERER EE R EY

-

N1
950
950

1900
1900

F

p

IN]
1900
1900
2710
1900

oo

o
o]
o]
o

E¥FiEE
B8E
[kgl

25

25

50

50

SENEE

R THRAPIEMESE » 815
Eg%gjﬂ%ﬁﬁ'ﬁ RS =L 0= PN
= B S
EEEFERIEETEBREEER
BARE 4000 mm

BRAIEE 50 m/s’

RAERE 4 m/s

HIWIN.
M99TC03-0703 27

D*
[
cr A
*RYCERIDHEFEE
§b¥§§ v max a max A B
[mm] [m/s] [m/s?1 [mm] [mm]
300 2% 50 297 223
300 3 50 297 223
600 2% 50 297 223
600 3 50 297 223



HIWIN.

28  M99TC03-0703

ENLRIT
RIEHETA

LMX1L-TIR4BEFSZRRY

223

| K
T |
H=
o ge
(oS
D40 @
6%
1 =}
1 i s R 3
(195)

Dimensions units : mm

LMX1L-T378ELMX1L-T37L
ESIRIERETaCRYHES

171 RREL
[mm] [mm]
388 858
516 986
644 1124
772 242
900 1370
1156 1626
1412 1882
1668 2138
1924 2394
2180 2650

LMT37: 300
LMT37D: 600
o LMT37: 3x80=240 Stroke
S 13 . |20 LMT37D: 7x80=560
o o o | 4 & %
8 Bl > i
|
e & | % ¢ | 9
FARHEIL
2x(N+1)-@9THRU,@14x10DP
ElEazeXl
8/16-@9x25DP,M8x1.25Px15DP
140 5x28=140 6-M4x0.7Px8DP
] + o+ 4+ e ]
- @’f
0|
Q
o o b F b o
‘ 128 [ \ \ \ |
25 Nx128 \
20 ‘ L-40 ‘
L
LMX1L-T37DEELMX1L-T37LD
EEVRMERSEFERTHREE
N BE 171 RREL N
[kgl [mm] [mm]
6 120 388 1114 8
7 135 516 1242 9
8 150 644 1370 10
9 165 772 1498 11
10 179 900 1626 12
12 208 1156 1882 14
14 237 1412 2138 16
16 267 1668 2394 18
18 297 1924 2650 20
20 327 2180 2906 22

= ]
®

o6 ®
©0,.0

=i @% @

B, |

=)

[kgl
175
190
205
220
234
263
292
322
352
382



2.9 X-YE&H

LMX1RIRIEBEFEI LM EHX-YIES -
EASBLMXIRESETLSIE ST LB ETZ N EIRIXERYT
2 ° 2.9 173LMX1E-CHRMEBEM AR AIX-YES © 2.9.223LMX1L-S
TR REERRIX-YES -

2.9.1 LMX2E-CB5-CB8 X-Y:5

o
o
o
o
o

PRSI TURIE S E
B2/ ) HRIRE

I8/

FRIE B ESER
BZER

HIWIN.
M99TC03-0703 29

LMX2E-CB5-CB8 XY{R [t HETA1F1E

ik EEE ERBE Vo,
(T EEHRSR)
xXxxx={TFE [mm] [arc-sec] [mm] [m/s]
LMX2E-CB5 CB8-xxxx-xxxx-620 * 10 =+ 0.002 3
B Fo=EBHT] » 100%8FH R
Fp = BREHED(17))

RSB ESRSVELZ46E

A max BIERER F. F, EIFEEEE
[m/s?1 [N] [N1 [kgl
50 &) LMC B5 90 270 25

##: LMC B8 145 435 FHIEE + 4



HIWIN.
M99TC03-0703

30

ENLRITE
RIESETA

X-Y¥& LMX2E-CB5-CB8 R U B RYEEfT: mm
<: + 756 + %
() ] @D;J@ ]
i
| S
H
|
HFLZEIL
/ 4-M6x1Px10DP
g g,
Vd
{54@% N <+ < + é* -
'\
Tl oge Hz 88
i
4 [+ 17 rs & + %4’ o
= T E:/ | | Py — 8
158 11
180
In =
)
i
@ U [ ] é 1@ [
<+ <+
+ Y| Lo
e
| @
N L & &
’"; 777777777777 T‘F 777777777777 \“'[r\ 777777777777 TT’
FERES 128
2x(N+1)-@6.5THRU,@11x10DP
18 Nx128 18
L-30 15
LY
LMX2E-CB5-CB8 XY:E5 R Y HEE
BusE 1712 RRE N = BE
(NEEHRER) &/ T ) (LXx LY) (&) (XY &)
[mm] [mm] [kgl [kgl
LMX2E-CB5-CB8-144-179-620 144 x 179 450 x 578 4 19 42
LMX2E-CB5-CB8-272-304-620 272 x 304 578 x 706 5 22.5 49.5
LMX2E-CB5-CB8-400-432-620 400 x 432 706 x 834 13 26 57



HIWIN.
M99TC03-0703 31

2.9.2 XY¥5 LMX2L-523-527

ERAFILIURIERE
AHEDREIEE

FFRESE/ ) \MSEINTAIRREER
tHEREE

0000

LMX2L-523-527 XY{F It HEL SRR

BUgE HEHE EIRBE V. a max PSERLER F. F, EFHESEE
(NEE#RER)
xxxx=1{TFE [mm] [arc-sec] [mm] [m/s] [m/s2 [N] [N] [kgl
LMX2L-523 S27-xxxx-Xxxx-G20 + 10 + 0.002 3 50 E#f. LMS 23 220 440 7.5

TER: LMS 27 340 680 F#EE+95

2t F = EIEHTD - 100%88X
Fp=BREHED(17))
BMREERSHHESZE



HIWIN.,
32 M99TC03-0703

ENLRITE
RIESETA

X-YE& LMX2L-523-527 RYE RTEERT: mm

R T+ & 1
(&)

e 4 i

|

e 4
FEEI,
6-M6x1Px12DP
_ - T I

%
¢\
30

93
178
LX

+ %
/
&
+
+
70 70
200
K2 i3
<& d

=
|

42.5

I L= 5

158 11
180

<ﬁ:j*ﬁﬁ
(-Em)

S

S

B
S
e T I —— 4 i
1| W i i i W
FELEIL / 128
2x(N+1)-@6.5THRU,J11x8.5DP
18 Nx128 18
' L-30
LY
LMX2L-523-527 X-Y 2R THES
Gl 1712 RRE N 2 BE
(" EE#mSR) (E8/ e  (LXxLY) (_E&h) (XY )
[mm] [mm] kgl kgl

LMX2L-S23-527-232-280-G20 232 x 280 578 x 706 5 26 58.5
LMX2L-S23-527-360-408-G20 360 x 408 706 x 834 6 29.5 65.5

LMX2L-523-527-488-536-G20 488 x 536 834 x 962 7 29.5 70



2.10 EEFIR#A

LMG2ARIIERE(LEEPTRIRREEIBRREN R - LMG2A-CHEFA
INTVIRME S > MLMG2A-SEIBRASEINTRITSIE -

2.10.1 EEP9R#% LMG2A-CB6-CC8

o
o RKIEEHESINERE
o HiES

O =MIMREUBTNEoE
O #AHERSEE

BEPSR 17 LMG2A-CB6-CC8 #71&

Gl EEE SIRBE V max A ax BERISR

(T EE#RSR)

Xxxx=1THE [mm] [arc-sec] [mm] [m/s] [m/s7]

LMG2A-CB6-CC8-xxxx-xxxx-62 + 10 +0.002/0.004 3 50 _#f: LMC B6
TEf: LMC C8

£ F.=EBHETD > 100%E K
Fp= BREIHETD(17D)
BMREERSHFESZ46E

BEP9R##LMG2A-CB6 CC8 R E
RYE{IL: mm

BISR
(FEEfRSR)

LMG2A-CBé6 CC8-0300-0400-G2
LMG2A-CBé6 CC8-0500-0500-G2
LMG2A-CBé6 CC8-0750-0750-G2
LMG2A-CBé CC8-0750-1000-G2

189
480 max.

1712
X &

[mm]

300
500
750
750

N1
110
195

| BEPSFA#E LMG2A-CB6-CC8R T3 ( 41E1TIZ )

1712
Y B

[mm]

400
500
750
1000

F

p

[N]
330
585

Ry

[mm]

870

1070
1390
1390

HIWIN.

M99TC03-0703 33

BFHSESR

FEEE + 3.5
w1 L
[mm]  [mm]
940 870
1140 970
1390 1220
1390 1470



HIWIN.,
34 M99TC03-0703

ENLRITE
RIESETA

2.10.2 BEEPYAIHLMG2A-S13 S27

PRAFEIMTVRIE RS E
KENRSIREE
RIR] » SRERRTE
S ERRBIAME
HHIREE

00000

BEPSRHH LMG2A-S13 S27 #81%

BUgR HEE EREE
(NEE#RER)
Xxxx={T#E [mm] [arc-sec] [mm]

LMG2A-513 $27-xxxx-Xxxx-62 10

5 Fo=EBHT] » 100%8FHR
Fp = BRRIHED(17))
RS EERSMESZE

BEPIRHLMG2A-513 527 R Y B

RYENL: mm
E =

Axis X Axis Y
LMS 13 LMS 27

— 11 [

B

72
189
445 max.

+ 0.002/0.004

a max %Eﬂgﬁ F c F ]

[m/s] [m/s?] [N] IN]
50 F#f: LMS 13 180 360
&l LMS 27 340 680

BEFSR% LMG2A-S13 S27R 1 5K ( 4TE(TIE)

BUER 1712 1712
(T EEHRSR) X &y Y Bf
[mm] [mm]

LMG2A-513 S27-0300-0400-G2 300 400
LMG2A-513 S27-0500-0500-G2 500 500
LMG2A-513 $27-0750-0750-62 750 750
LMG2A-513 S27-0750-1000-G2 750 1000

BFHEEEE
[kgl
5
FEiESE + 7
RY
W W1
[mm] [mm]
870 940
1070 1140
1390 1390
1390 1390

[mm]

870
970
1220
1470



HIWIN.
M99TC03-0703 39

3 FEEBE

3.1 T HEERFEE LMSP E36E

3.2 (FREEEIZS LMDX E39E




HIWIN.,
36 M99TC03-0703

E LRI
TESE

3 TESE

FEERGEERERMAL RS UBERASREX-YFELRE -
A EIFRIRSE -

3.1 FEGIREZELMSP
TEEEREEZELMSPE S UBERAITTH O ER R R & -

o X-YEE&

o0 EBEUEBERAIZZOERERIZEH
O IRFZEREH AU EERE

o s ANR  TEE2EERE

o HEEHEE

o TOfFRZE

o0 TEFEERATE 1000x1000 mm
RiRZEE

BEEN23 LMDX
(2HR398)

SRR
5/E3-4 bar

X > ;<\ b y \s“?
iy f ’f‘. b e
iy b B <
SEENEZEHIEPCILP
5 . ZEEPCH (28R628)
6
1 RS-232 #F LMACR20A
0 HRE)Z8=R4R (LMACP20B/LMACP20F/LMACP20G)
ES5EIR (LMACD20D)

I%¥4A (PCI4P-TB)
IBEEESRER (LMACE20C)

2
3
e B PR (BEEN231R) (LMACK20H)
BRMHE sprte (o sep
=t | O z AR (FEHI23i%) (LMACK20M)
7



HIWIN.
M99TC03-0703 37

T ERRSELMSPRYHE
(XBRE31 - XBRER3.2)

— (Ws + 53)
LMSPES
Ws 6-M10 x 1.5P/10DP
Bs
HU ¥l .
= & [ 1 ) -
T ¥ + +
+ (e | T
} 8 f
R IBER = \ ]

@ 1/4* (@ 6 mm) o

Cable chain
LMSPX18)%
| | Wi |
— |+ i ‘ B ‘
N iR —
2 | | 4
+ = ; -
o G B \ <
I . — Ly
J A |
R m \ LMSPX2&81% 6-M5 x 0.8P/10DP
a4 25 pin
& || D-Sub
15 pin
Lt |+
T EERSELMSPARIR
o ESfi] LMSPX1 LMSPX2
BA#EN T N 75 140
p R R, mm 0.001 0.001
ERBEESH) R, mm 0.002 0.002
g FRE(E300mm) A, mm +0.015 £0.015
BRAEE % m/s 0.9 0.8
RAEH - kg 12.2 243
RE L mm 154 175
BE W, mm 184 320
g BE H; mm 28 30
HERE P, kg/cm? 3-4 3-4
T  ERHEEE F, /min 6.4 1
=)= M, kg 1.8 3.7
BEE3|LNI A x B mm x mm 146 x 87.5 72 x 140



38

HIWIN.
M99TC03-0703

E LRI
TESE

LMSPEFP1 ~ P6RTEIEER

EEi] P1 P2 P3 P4 P5
EFRY L.x W, mm 350 x 330 450 x 450 600 x 450 600 x600 1000 x 600
B k(512 E— T LMSPX1  mm 190 x 140 290 x 260 440 x 260 440 x 410 840 x 410
= LMSPX2  mm 270 x 125 420 %125 420 x 275 820 x 275
EFRE mm 50 50 70 70 100
EFEE kg 27 36 52 66 120
B3 A.x B, mm 165 x 310 213 x 426 288 x 426 288 x 576 5(321;3[—]324—318]
EEILEE 13 6 6 6 10
RS iRiSaR e
LMSPX11P
— |1
% 3l TS T8 EFES
1 P1
2 P2
P3
P4
P5

P6

P6

850 x 850
690 x 660
670 x 525
120

250

400 x 400

9



3.2 IEFIRSENS)ZZLMDX

TEERSERE) S LMDXRB T EERSELMSPERESIZS - (K[
AEBBDRMERT - o EECRLI/0NEF

HIWIN.
M99TC03-0703 39

LMDXREENZER v &
432
RS ,\1\6
r/l \(b
\ | 5
y Y CD
® ~ / D148
\(E \\‘\ 7
215
Lol: [ ]
o
e} o
N~
= o g o HIWIN )
i I
~ 3 e
[T ]
9 40
485 5 400

T EERSEES2ELMDXRE

HEER

THE

FRITR
EE
EaLIERE

SHERTE: RS-232
H{71/0FR 5

9SSR

Pulse
pm/pulse
kg

©

Bt

95-125 (LMDX1)
200-240 (LMDX2)
50/60

500 (RX)

3 (K]

9600 Baud - 8 data bits » 2 stop bits » FEENIGE
DXIO +: 8 f&A: HFRESHOMESSE » RESETIEIR
6 {EE@E: ERE=IN-POSITIONSSE » ALARMISSR » SVON 1558

DXI016-R(TT5EH):
STEP/DIR

1 TIHSHERE
13.3

50

16EE@A 5 16fEELE



HIWIN,
40  M99TC03-0703



4. FRITFSETTH

4.1 RESIZELMSHRY

4.2 IRMEBELMCRY
4.2.1 R4 EELMCA, LMCB, LMCCRY!
4.2.2 #F145iELMCD, LMCERY!

4.3 R SZELMTRY

vaN

HIWIN.
M99TC03-0703

WA=
F46 5
E48 5

E508

41




HIWIN.,
42 M99TC03-0703

ENLRITE
RIS

41 R RELMS RS

HIWIN BEF#RIERE LMS RS E R s AR —8 -
ERMFEER AT - LMS67 950

LMSSSIiEHENE

1900

=B EEAB/IMMERY—RAI (B =) B KA B BB A _— Al 1562
(EF)HERY - ARESTUERER » FILATIEEAZRS] - LMS57 781
o =# LMS47 651 1902
© _ZS}E?% LMS37 o 9%0 B RS HE 7
O EDDLE g%}ﬁn
o f&E7 LMS27 s
O 1IEAZR
o [B—E#E - EIEE T LMS23 213427
tms1s 5% | |
0 1000 2000
RMESERIE - LMSRS
R EEfiI LMS13 LMS23 LMS27 LMS37 LMS37L LMS47 LMS47L LMS57 LMS57L LMS67 LMS67L
SEIEHED F, N 180 213 339 475 475 651 651 781 781 950 950
SEIEE) I, A (rms) 4.1 35 35 35 7.0 35 7.0 35 7.0 35 7.0
BRRAHESI(15) . N 360 427 679 950 950 1302 1302 1562 1562 1900 1900
BRI E (1) I, A (rms) 8.2 7.0 7.0 7.0 14.0 7.0 14.0 7.0 140 7.0 14.0
HNEH K N/A (rms) 44 61 97 136 68 186 96 223 112 271 136
EFEEFERD F, N 805 1350 2036 2850 2850 4071 4071 4885 4885 5700 5700
HERSRE Toox °C 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
ERFEAEH K. ms 9.8 1.4 10.8 10.8 10.8 11.1 11.1 11.2 11.2 11.3 11.3
EFHKRA » 25°C) Ry Q 3.4 4.6 6.2 8.6 2.0 11.2 2.6 13.0 3.2 14.8 3.8
ERX(RE) L mH 34 54 64 90 20 124 30 146 36 168 4
FRER 21 mm 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32
%Efr&}ﬁmﬂ“ Ricny MM 37.5 37.5 37.5 37.5 37.5 375 375 40 40 40 40
EFHRAEHRE) K, Vrms/(m/s) 26 43 51 71 41 101 59 121 61 141 71
%E%%SHZS C) K., N/vVW 19.4 23.1 31.8 38.0 38.0 45.4 45.4 50.7 50.7  57.6 57.6
2] R, °C/W 0.33 0.33 0.46 0.40 0.40 0.30 0.30 0.26 026  0.23 0.23
FXRIRAES 100°C » EEABERE DC 12V/6A, DC 24V/3A
DC Bus Vv 500
EFEE M, kg 1.8 2.7 4.1 5.9 5.9 8.0 8.0 9.4 9.4 10.8 10.8
EFENESE M, kg/m 4.2 6.2 6.2 8.2 8.2 11.5 11.5 13.7 13.7 159 15.9
EFEE W, mm 60 80 80 100 100 130 130 150 150 170 170
EFRE/EEN L, mm 192 mm/N=2, 256 mm/N=3, 320 mm/N=4
EFEEILN A, mm 45 65 65 85 85 115 115 135 135 155 155
REZREE H mm 55.2 55.2 57.4 57.4 57.4 57.4 57.4 57.4 57.4  57.4 57.4

it - TREBIREEFTAI T(E

' FTEREE £ 10%REEE



HIWIN.
M99TC03-0703

LMS13 )1 FRYE
[To)
12-M6 x 1P x 7DP (500) 47 =
AN=E “J K =
o
T B o o o o ~ OF ol o
o & & & & ¢ A A R A B
26.5 5x25=125 39
178 42
2-M3 x 0.5P x 6DP
LMS23 B)iFRIE
12-M6 x 1P x 7DP (500) 47
1 | H}*#%
jﬂgng w 0
& o o o o = @ﬁl
8 B SE
¢ & & O o d ]  —
26.5 5x25=125 \ 39
178 42
2-M3 x 0.5P x 6DP
LMS27 #1FRYE
22-M6 x 1P x 8DP (500) 4.7
1 | H}*#%
S%N w [}
T I T S T O T S S S = |8
«© o | o
(90} w0 N AN| 0O
4 b b S & b b S S & o Lh "
115 10 x 25 = 250 38
273 44.2
2-M3 x 0.5P x 6DP
LMS37(L) B1FRYE
22-M6 x 1P x 8DP (500) 47
, i
N _H? “i
™ N
f%}ﬁ‘}ﬁ‘}f?}f{%}ﬁ‘}%}é}%}ﬁ‘} ‘,“’o
g R S
4 O b6 O b b4 O b O b b I
i
25 10x 2522 .38 |
115 0x 25 = 250 4.0

273

2-M3 x 0.5P x 6DP

43




HIWIN.,
44 M99TC03-0703

= [~= 7
TE LR
FRITEETTH
LMS47(L) B RYE
33-M6 x 1P x 8DP (500) 4.7
’——» —
| F ol
iy S LS ©
F O S
o
o A4
Slle 4 ¢ ¢ oo 644094 g2 1= 8
M
N
R e e e S S
B 1
11.5 25
10 x 25 = 250 .38 _
273 44.2
2-M3 x 0.5P x 6DP
LMS57(L) 7RI E
- (500) 4.7
33-M6 x 1P x 8DP | L
o ol B
b6 664 s 4600 b : S
¢}
1l
4 6 b b s b o e QS 2! 8
X ¢\ -
AN
R I IR R I e T S
11.5 25 —|38
10 x 25 = 250 ==
273 44.2 \
2-M3 x 0.5P x 6DP
LMSs7(L) e RTE
44-M6 x 1P x 8DP ‘(500) 47
7 DEE o -
IR IR I R S S R S a
foe) [
R R I S e e - °
o I Q=
IR IR T e T SR SR SRS |
™
IR R I S S S R S
l
10x5§;—250 ZZZ;

2-M3 x 0.5P x 6DP



LMSE S BI5RiRISR0E

LMS1S2

3l EFRE

 EELMS13351

: EAELMS23FILMS275R31
FEELMS37(LIFILMT37(L)RS)
L EELMSA7(LFRI
 SEALMS57(LIRSI
 EELMS7(LIFR3

oGl W N =

LMSEFRYEHE
(Ls > A » WHRIHEDIE : 28B5R4.1)

=it

EFEN

S : IREERAE
C : BFEIEMS

EFRE

1: 192 mm (N=2)
2: 256 mm (N=3)
3:320 mm (N=4)

?6.5THRU, @11 x 4DP

32 64 x N |
64 |
i
Y D F—@ D @ ©
N T
& Da— — D 4 D
| Ls |
LMSiRIEH/EESRIE
¥
ooz H o
? o
/7] 0.055500 H T
—‘ Eatl ]

—

Ws

=

(13.75)

HIWIN.
M99TC03-0703

45




46

HIWIN.

M99TCO03-

0703

ENLRITE
RIS

4.2 REBZELMCRY!

4.2.1 #F14ES5E LMCA, LMCB, LMCC 35!

HIWIN LMcﬁﬂfﬁIE%EEEIEE@%# B

FIE -

%DR%%}E MABEE -

PTHEAN ©

318
RSN

T8

BE/

0000000

#RIEESERTE - LMCA, LMCB, LMCC 25!

i

JIIES
&/]\

TR

SEIBHED F,
BIEER I
BRRAHETD(15) o
BREER(1s) I,
HNEH K,
RERSRE Too
ERSREEE K,
EFHRRAE > 25°C) Ry
ERX(HRE) L
f@ia 21
EIE R Ryer

EPREH(RE) K,
BEEH(257C) K.,
g0z R,

ERRIRERS
DC bus
EFEE M;
EFENESE M,
EFRE/EIEn L
BFsE h
EFEE H,
EFEE W,
EFRE/EMEN L,
REZREE H
FTEMIRE £ 10%HREEE

BFEHED R SR G

MEE,51

E—EHIER S EE S

ESfi]
N
A (rms)
N
A (rms)
N/A (rms)
°C
ms
Q
mH
mm
mm
Vrms/(m/s)
N/VW
°C/W

EHREFTRBHEIL » RERBRIASIVEER
- ﬂ'JmEEﬂxiﬁi‘zf;XﬁﬁLE'Juﬁiﬁ%

EEMEERE
» FTLUE

LMCREHENE

LMCC8
LMCcC7
LMCBA
LMCB8
LMCB7

LMCB6 1

LMCBS 91

LMCB4 68

LMCA6 62

LMCAS 52

LMCA4 45

LMCA3 34

73
LMCA2  ,,

LMCA2 LMCA3 LMCA4 LMCA5 LMCA6 LMCB4

24
2.3
73
6.9
10.6
100
0.7
3.4
1.2
32
37.5
5.9
4.8
2.25

0.15
66/2
59
60

31.2

74.5

34
2.1
101
6.3
15.8
100
0.7
4.8
1.6
32
37.5
8.8
6.0
1.77

0.23
98/3
59
60

31.2

74.5

45
2.1
134
6.3
21.2
100
0.7
6.0
2.2
32
37.5
11.9
6.9
1.32

0.31
130/4
59

60

31.2

74.5

52
1.8
155
5.4
28.2
100
0.7
7.0
2.4
32
37.5
14.5
8.7
1.48

0.38
7
162/5
59

60

101

I
‘195

1‘(1

1‘81
145‘
Gl

09‘

203
187
15

134

LMCB5 LMCBé LMCB7

435

381

62 68 91 109 128
1.8 2 2 2 2
187 203 272 327 381
5.4 6 6 6 6
33.8 325 454 545 635
100 100 100 100 100
0.7 0.7 0.8 0.7 0.8
8.0 8.2 10.4 13.4 14.6
2.8 2.6 3.8 4.4 5.4
32 32 32 32 32
/AN 37-5 B 37-5 SIS
17.4 19.0 248 293 347
9.8 9.3 1.4 12.5 13.7
1.51 1.18 092 080 0.65
100°C - EEARARA DC 12V/6A, DC 24V/3A
325
045 038 048 0.58 0.68
7 12 12 12 12
194/6 130/4 162/5 194/6 226/7
59 79 79 79 79
60 80 80 80 80
31.2 312 312 312 312

31.2

74.5

513

543

600

i 7 HE D
EIRHED

800 (N)

LMCB8 LMCBA LMCC?7 LMCC8

145
2
435
6
72.5
100
0.8
16.6
6.2
32
37.5
40.0
14.5
0.57

0.72
12
258/8
79

80
31.2

192 mm/N=2, 256 mm/N=3, 320 mm/N=4

745 945

94.5

94.5

94.5

94.5

181
2
543
6
90.6
100
0.8
20.8
7.8
32
375
50.0
16.2
0.45

0.88
12
322/10
79

80
31.2

94.5

17
2
513
6
85.4
100
1.0
16.8
8.4
32
37.5
45.4
17.0
0.56

0.74
21
226/7
99
103
35.2

117.5

195
2
585
6
97.5
100
1.0
19.2
9.6
32
37.5
51.9
18.1
0.49

0.76
21
258/8
99
103
35.2

117.5




HIWIN.
M99TC03-0703 47

LMCE)FRYE
(L - hFNnEY(E : 2085R4.2.1)
Li +14
‘ Ly | ‘ (14)
/
<
v
_ (500)_ o &
: :%
o
N e & P R
32 | ~
- n-M4 x 0.7P x 5DP © 8.2
22 32 x (n-1) 292
16 32 x (n-1)
©
< 32
e L A KL
<
< ff < i <l &fi
2 xn-M3 x 0.5P x 4.5DP
LMCIRMSEHERYE LMCEFRYE
(Ls » He » W, » NFIHEYE : 28RF4.2.1)
Ls
32 64 x N o225
Ws
22.5‘ 64 ‘
E== #ﬁ & o
- 1 ’ v 2-@4THRU
o | T
+ i)
T [
I
¥
I N}
. i
N \*LMCASX/LMCBSX
14005 (N+1)-@5.5THRU, @9.5 x 8DP
e * LMCCSX

(N+1)-@6.5THRU, @11 x 10DP

LMCE 3 Bi5Rimi%az s
e Tl
R EFaE EFEI EFRE
A': 60 mm S : IREEIRAE 1:192mm (N=2)
B:80mm C: BPEIERE 21 256 mm (N=3)

C: 103 mm 3: 320 mm (N=4)



HIWIN.,
48  M99TC03-0703

ENLRITE
RIS

4.2.2 #R1E5R3E LMCD, LMCE 73

HIWIN LMCEIZHRITBER R ERIDES - B - HEMEE)

AESIE - EEMRETZEM0 - SERARKONEE 7 LMCREIEIE
JX%EUR%E\T%—%EZS%EE o —WHIERZKABEATERIU LMCEA ! ! ! !
T2 S ATHRRY © e e | |
LMCES8 P% ‘
o 31 — |
O IEEENEESIE LMCES 270 o
o EFHELTRESXRRR LMCE4 [ ‘ ko
o /MEE SINE - F84 \
O ZEEREE/) LMCDA
o #EIES — |
o B EBMIBESEET & LMCD8 |
LMCD6 o7 5o
LMCD4 5 393
0 200 400 600 800
R FSEFRYE » LMCD, LMCE R%
it EEfi] LMCD4 LMCDé LMCD8 LMCDA LMCE4 LMCE6
EEHED F. N 131 197 262 328 184 276
BIEER I, A (rms) 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25
BRI (1) . N 393 591 786 987 552 828
BRREER(1s) I, A(rms) 9.75 9.75 9.75 9.75 9.75 9.75
WNEH K N/A (rms) 40.3 60.6 80.6 100.9 56.6 84.9
RERSRE Too °C 100 100 100 100 100 100
ERFEEH K, ms 0.41 0.41 0.41 0.41 0.42 0.42
EME(KRRE - 25°C) Ry Q 5.1 7.7 10.8 13.8 5.86 8.75
ERX(HRAE) L mH 2.1 3.2 45 5.7 2.45 3.65
1BEE 21 mm 60 60 60 60 60 60
IR Ryen mm 37.5 37.5 37.5 37.5 37.5 37.5
REEBBEH(RE) K, Vrms/(m/s) 25 29 33 38 35 40
BIEEH(257C) K., N/YW 14.6 17.8 20 22.2 19 23.4
g2z Ry °C/W 0.46 0.30 0.21 0.17 0.41 0.27
ERIRERE 100°C - FEfBERA DC 12V/6A, DC 24V/3A
DC bus v 325
EBFEE M, kg 0.88 1.32 1.76 2.20 1.23 1.84
EFENEE M, kg/m 16 16 16 16 20 20
EFRE/&IEn L mm 260/7 380/10 500/13 620/16 260/7 380/10
BFaE h mm 87.5 87.5 87.5 87.5 107.5 107.5
EFaE H, mm 86.8 86.8 86.8 86.8 106.8 106.8
ETEE mm 35.5 35.5 35.5 35.5 35.5 35.5
EFRE/EEN L, mm 120 mm/N=2, 300 mm/N=5, 480 mm/N=8
HEZREE H mm 105 105 105 105 125 125

FIBARRE £ 10%HRZ=E0E

p87

1380

BiE N

BiIEHD

[ [
1000 1200 1400
LMCES8 LMCEA
368 460
3.25 3.25
1104 1380
9.75 9.75
113.2 141.5
100 100
0.42 0.42
11.7 14.6
4.9 6.1
60 60
37.5 37.5
46 53
27 30.2
0.20 0.16
2.46 3.08
20 20
500/13 620/16
107.5 107.5
106.8 106.8
35.5 35.5
125 125

1600



HIWIN.
M99TC03-0703 49

LMCD, LMCEEIFRYHE
(L » hFInAYME : 28854.2.2)

o] e + + + + + ¢ |==
1~ 4 4+ 4 4 4 S
< 30 | (n-2)X40 | \_2x(n-1)-M5X0.8PX6DP
Lf (500)
10 (n-1)x40 33.5
n-M4x0.7Px8DP 38 65| 2-M3x0.5Px4DP
|
Ti{ & = & % & &
a -
LMCD, LMCEEFR JE
(L » Hs » NFIHEVME : 20R3%4.2.2)
Ls -
30 (N-1)x60 355 LMCIRItBERESRYE
= 1z 7 7 1) == 35,5
© @ f « 1
N-@6.5THRU,@11X8DP I
T 3
o A
T
- 03

%

33.5 1+0.05




50

HIWIN.
M99TC03-0703

ENLRIT
RIS

4.3 R SELMTRY

HIWIN LMTEFZ#FRIEBERBINNEGE - EILMSRINEHERERE
BXRHNE2EHHES] - AREF KRV EMESE » BIEF-
MERERIRS DEIRE - RIS EE XIERE - £il/]) i
BROLUZRIEESIH#HIBE -

O KIEDEH
o TIKS
o MWIR7IGMEE
O BYAZHRIDERELTER
o [E—EHE OZRIEET
O {1J12HEERH|
R SIERE - LMTRS

s =g LMT37
SEIEHED F, N 950
SBIEE) I, Alrms) 35
BRI (1) o N 1900
BRI (15) Iy Alrms) 7.0
HDEE K, N/A (rms) 271
EIFREFERA F, N 0"
RERSR T °C 100
ERREEH K. ms 9.6
EMH#RE - 25°C) R Q 18.0
ERX(IRE) L mH 172
¥R 27T mm 32
BiEfRiEd T Ruend mm 37.5
REFREHRE) K, Vrms/(m/s) 141
BIEEH(257C) K., N/YW 54.1
20z Ry, °C/W 0.23
EEXAIFERE
DC bus Vv
EFEE M, kg 14.0
EFENUEE M, kg/m 16.4
EFEE W, mm 100
EFRE/AEN L, mm
EFEEILA A, mm 85
HEE H mm 131.5

10 MEEERIRDEEER

2) WC = K/

BR T IRIWCHIMITS 2 - ARBUBIIREEHBE T2 (B -
FTERREE £ 10 % FRREEE

LMT37(WC)? LMT37L
1900 950

7 7.0
2710 1900
10 14.0
271 136

01] 01]
100 100
9.6 9.6
18.0 4.6

172 44

32 32
37.5 37.5
141 71
54.1 54.1
0.23 0.23

100°C - EEHRERA DC 12V/6A, DC 24V/3A
750
14.0 14.0
16.4 16.4
100 100
192 mm/N=2, 256 mm/N=3, 320 mm/N=4

85 85
131.5 131.5

LMT37L (WC)?
1400
10.4
1900
14
136
U“
100
9.6

4.6

44
32
37.5
71
54.1
0.23

14.0
16.4
100

85
131.5



HIWIN.
M99TC03-0703 J1

LMTEIFRYE
300
299
131 273
ol
s & & & & &
N
o N @ N & N
2 x 12-M8 x 1.25P x 12L LMTIR4BERESRYE
50 St
24.5 5 x 50 = 250 H=131.5"0?
53250 25

50
100
110

52.5 2-1/8PT x 10DP : v
Jian ]
f




HIWIN.,
52 M99TC03-0703



HIWIN.
M99TC03-0703 93

5 EEGERETS

5.1 EmEEEREE

5.2 TMS feiEEs E555
5.2.1 TMS3EiEF g E56H
5.2.2 TMS7hEiEE s £578

3
o1
)
\
’



HIWIN.,
54 M99TC03-0703

ENLRITE
ST A

5.1 EmIZHEEREE

HIWIN 83555 E iS5 IR A B ZMRE R RRMIE. [ ENEE
L BEERERMITER  BEcERMEE) EH T B EREINEER
EEPHY AR -

FHASFRZEERYELT - HIWIN $85E 55 ENeiE a5 Rl @A REE L
1% » IRRERECITREZF R ERE

HIWINEERE S ERET S -

TMSRIERRITEN R » FRESH NS EEERVRFIE -
o HEMEEE

O HaZEER

O REEIREEEE

O HitE - BB/

o KiEF

o Im{EENRERRE

o ERIEEE

o Es¥}eER

BE
HIWINfEES e B&IE(L
2 BB



HIWIN.
M99TC03-0703 99

7251 [RIBE S EREE
¥ Rl fE B FEFERAFIEEEIER
BE RE il BeRE B e

p—— CVD - REVER  BETHBA O o o o

ARex BTG + 1)/ T o o o o
ES T - HREE o o o o o

HESEHERE EF TSRS o) o o) (o) o)
iSRS o) (o) o) (o)

TEm JJE &R o o [o}
CER o) (o) o) (o)
AT ARA o o o

- STl o o o

gﬁgﬁﬁ 2T A o o o

e RIS LEBD o o o
=18 BlRIE 521 o o o
ETETUE TN o) o) o) o) (o)

BEmA SiEEA o) o o) (o)
EEEAVRRISE A o) o o) (o) o)

5.2 TMSIEiEFES

o EP_%EHB@E}I’E‘

O {RIEFMRIP6S

O  FEPAfIRIE M B A

o EETER

O TIERENRE

o HERIEE

TMSEiE 8RR iRISEREA

-z

L
XY
—N

3l BN K BIaE

+ 40 mm
+ 60 mm
: 80 mm
+120 mm

S : [EiEFE 3 : S 200 mm
7 + SHF 300 mm

O © o~ &~



HIWIN.,
56  M99TC03-0703

ENLRITE
ST A

5.2.1 TMS3 [ieiEFa

TMS3 [EiEESRY g
(B2 R1%5.2.1) T -BiER
-REEERES
\X
HEEB e
s S &S
TMS3 [RETE31&
FFeR BSfi] TMS32 TMS34 TMS38 TMS3C
EiBERE({RERES0°C) T. Nm 10 20 40 60
EEERIRERESC) I Alrms) 3 3 3 3
BR#FE(1s) . Nm 25 50 100 150
BRI (15) Iy Alrms) 7.5 7.5 7.5 7.5
EHEEE K, Nm/Alrms) 35 7 14 21
ERFEEH T, ms 3.9 3.9 3.9 3.9
REER RERE25°C) Rys Q 5.8 8.6 14.4 20.2
¥RE=ME(#RERE100°C) Rioo Q 6.8 10.2 17 24
IR ER% L mH 20 32 54 74
1BES 2p - 22 22 22 22
REEREH(HRRE) K, Vrms/(rad/s) 1.6 3.2 b.4 9.6
SERHRERE25C) K., Nm/vV W 1 2.1 3.4 4.2
Z4PE Ri °C/W 0.7 0.58 0.41 0.29
RS ERIEIERE J kg m? 0.014 0.020 0.026 0.035
BEEE M., kg 15 21 26 32
RAHMEE F. N 8000 8000 8000 8000
RATOEE F, N 6500 6500 6500 6500
ReEE n rpm 700 700 700 700
FBE * Arc sec 50 50 50 50
EIRM Arc sec 5 5 5 5
1R um 4 4 4 4
=8 H mm 130 150 190 230
* BRI EBRE

FTEMRIRE £ 10%HIREE



5.2.2 TMS7 &5

TMS? Rl EaERY
(B2 R 1=5.2.2)

TMSTIRE SR
EiEEE(RERES0C)
EIEERKREIRESC)
R EEE5E (1)

BT (1)
SRS
ERSEEH

IREERHREIRE25°C)
#REIZEPE(#RERE100°C)
HRREER
FREN
RESBEH(RE)
BERH(FBRE257C)
R
HeESERIE IR
BABMOEE
BAEOEE
BRI ISIR
BE *
SR
=g
=B

* BRIZE TN B RE

a1 £ 10%HERE=EE

fiedBFRZE

-3
e
§

o

a

—

ol N3

o
S

— 3D
E

I -CTTXXD
3 z 3 < ©

o

S T om

@ 50

2 104

@ 190
@ 300

P
2
@
+)
(S

ESfi]

Nm
Alrms)
Nm
Alrms)
Nm/Alrms)
ms

Q

Q

mH
Vrms/(rad/s)
Nm/v W
‘C/W

kg m?

kg

N

N

rpm

Arc sec
Arc sec
pm

mm

TMS74
50
3.0
130
8.0
16.9
4.0
16
19
64
44
7.2
3.4
0.31
0.152
89
8000
6500
500
60
15

160

TMS76
75
3.0
190
8.0
253
4.0
20.8
24.8
84
44
10.8
4.5
0.25
0.174
44.5
8000
6500
500
60
15

180

HIWIN.
M99TC03-0703 7

5
-RBEEERR

TMS7C
150
3.0
380
8.0
50.1
4.0
40.4
50
168
44
21.6
8.5
0.18
0.241
61.5
8000
6500
400
60
15

240



HIWIN.,
58  M99TC03-0703



HIWIN.
M99TC03-0703 99

6 IThlasEdREENES

6.1 PCI4PIZHIE E60HE
6.2 BRSNS 628
6.2.1 R B ERREDZS FE628
6.2.2 IBFE S EERENAS B6LE

6.2.3 EEBNSAGRAER ' 25 66 5



60

HIWIN.
M99TC03-0703

ENLRIT
A 23 EBE B2

6.1 PCI4PIZHIE

HIWINRYPC14PHER B3R FECEREE) =8 T FEHITUERAYSSIE - O
ERRSERSENORNETREE

O O0OO0OO0O OOOOOOOOOOO

32bit PCI+ » F&HEEIFE

AR A R7ER

13EEIEA - SEBAIE L

ZIBSTEP/DIR » CW/CCWEEA/BIEAREAIETY
=R L ETE

SEMR EFERITIEE

28N ERN FEREIT)EE

RIESERSERE R ES)

4x32-bit B\ B EEEET VRS (RN 1.76MHz » [U{S4EE)
WS Bl

WindowsZ DLUZEINTVE » SIE98EMCCLEENIRTNA T
EWindows XPSZIBVC++/VBIET\IRES

SRIREL « BBR ~ jogiEENTNAE

ZEBLESE ACEARSE - FIUHE
MotionMaker™ AMSMTEIIRE EF

PCIEfEER{LIE -

+5V DC+5% » SR AK900mAZREPCZPCI bus
NEPEIRMIEEA)

+24V DC*+5% » R A500mAfERESITHER

6.1.1 PCI4P-TBIFSS

PCI4P-TBif 3 S H# FIKKEL « B SEEREA © I/0FE
RIS fERVIER °

OfERRTESRE » ACRRBERRTEDES




HIWIN.
M99TC03-0703 61

® o Bl

LMACK20M

Driver

LMACK30R

HIWIN Motion Maker

HIWIN Motion Maker T EEREEISECPCI- 4 PHEIH IR RER S ES) ARt
2 BCHR > FBHILSEERETAGERIETNER  BEREE
BEH -

0
:

R N = o

s y T — )

jog®48 + HEE: - IOWERT | @ @ @ @ =
eeee , -

IKEARTN » BRIRES - TRECEREREERIR



HIWIN,
62  M99TC03-0703

ENLRIT
A 25 ERR B3

6.2 EEENES
6.2.1 Rt ERENZS

800-15XX fAAREEENES

ENE IS

[El=getsH]

CME2 ATE
100-240VACEIREA

& CANopen
ZiBStep/DirectionKFI8 TN
Indexer

STEMALLBNIEER

0O00000O0O0

Option

Limit signals




HIWIN.
M99TC03-0703 63

2R aE f

J4 800-15XX {HHREEEDAS J5
+24vdc +24Vdc| 3 =
2/]?1#\@% ) (&6 . To PC RS-232 port
EHEE500mARLE RTN - P
4 |ground
4 g 3 |ground
3 2 [ RxD
2
T .
REBEFS
J2
4 U /V‘ __________ 7\‘ U ch
T {5
3 v \ \ v
ST W | ! w
DC Bus i i EEmn
EemE U3 j T T (i
""" \ \ \ \
" " Regen+ 1] = v v Case
V.
L —— | Regen- 3 TA *ovde 5@ ground
[ T |5 >
Lty = -DC Bus
= a R g ]Jnlas j<
75 | Sigar ||
e B -
PCI4P-TB 97 R R v | CN4
27 ANA ! : i1
ST I e o D kel A EEEAE
28| sTo- R IN7_|8 ! ! 11 [Hanu ) — HallA [ 2| | G2
29[ pro+ ><—‘—‘—,'—‘—>C IN10 |11 i i 12 [Hall v ! I' ! HallB | 3
30| pRo- IN8_ |9 [ i 13 [Hall W ; HallC | 4
15| EAo+ Y ><:§Ef§u‘1"”‘ 16 — sv@400mal—| 3 [+5vdc ' — Vee | 1
16] Eno- oo 17 5 10 | S — — ov_[s
17] eo+ S |18 - 1| S - Quie Case
18| ERO- v ¢ 53?339’5 19 ground
I ]
19] Ez0+ R o *[20 R .
20 encoder X ) AR\ -\
= i T fixtre el a he—H Py AT _[14] CN3
aoma |11 save g T [ L Ly \ A |6 |Biu  |Case
. Homahl T s kA I et fEEsEES | Gound
CEEREEECEREHE 1210 = X
BSZHBRIINER - [
i 18| x Z+ |12
1
9] X K
1 5V
5V@400mA[— 3 +5Vdo R T 7
2 | SRR T o |2 ]
v 20| signal, |—et -k e S
R - v Shisia Case Ground
777 ¥
CN1
+ 1
1-L 2
1-0UT) 3 EEPR
2L |4
REREBE 50 2-0UT[ 5
PCI4P-TB o < SL 16 | EER
Fawmara J7 3-0UT| 7
1 | AGND ] S8 (23] & v 8
28 | STo- i IN9__[10 > - 9
30| pRO- [T+ IN10_ |11 Y% !
5% : NPN (open collector)
15 | EAO+ Kﬁﬂf;ﬁe”\ 16 e —,, sensor power +5 ~ +24Vdc
16 | EAO- =7 Eﬁfﬁ‘ﬁ%
17 | EBO+ Suat 0| 18[\ —+ From
18 encoder B a §ncoder
EBO- output 19 ] input
9] Ezo+ - <fse 20| |
\ \ x|
20| gz0- — o x| 21 i
) 1;}7 """"""""

* BR073EH]
P EGREPECHERIEHRS -
FBSSEBIRINIR -

£t : XSL-230M - FTEEIZ#REEER800-15XX



HIWIN.,
64  M99TC03-0703

ENLRITE
A 23 EBE B2

6.2.2 BEFEEEREDR

800-15XX fAAREEENAS

ENWE IS

[E==geiH]

CME2 A#7TE
100-240VACEREIA
Z#ECANopen
12Step/DirectioniKEETN
Indexer

SIRRBLEEEER

00000000

5
Motion \



HIWIN.
M99TC03-0703 65

#®mEf

800-15XX {EAREEENZS
J4 J5
+24Vdc =
TRLES . BE +24vdo| 8 To PC RS-232 port
ZHEB500mARLE RTN |1 E R
J1 4 |ground
19 L3 (4 3 [ground
47-63Hz - 3 2 | RxD
100-240VAC |L2(Neut)——— 2
L1(Line; 1 s
(Line) _—— BESEEE TS
J2
N A u| CN1
4] v - -
I I \
3| v . .
| | w
DC B 2| w - -
EEmE J3 j us -~ i .
""" - use —_—
Z ,’rv ,’\ Regen+ = W i g;i?,d
I I 3
H Regen-
TR A ey
-t = -DC Bus
-y
+5Vdc
5KQ
PCI4P-TB 47 o Js A n
T 14| N5 L - oT+ | 11]CN2
27| STO+ / IN9_[10 : I Y e
I 15 | rétna T 1 or- | 12 | BB Case
28| sTO- BRI IN7_|8 Y 6 [ I fIBEsEEsE | Ground
29[ pRro+ ><—'—‘—'—‘—>| | C IN10 |11 REIBE ovge | z::z)')) 31* 130
30| DRo- N8 |9 eloos u1- S
15[ Ao+ Y ><:§Ef$’u“f"‘16 P 121 S Toos @ u2+ 2
16| Epo- e i RIS o x UZ' 5
17| EBo+ et |18 ! From = I i 0t
18| ERo. encoderB [ 19 A encoder| L 9| X ll + t ‘l Uo. 1
= R : L —{ sv@400mA} 3 | +svdo - - +5Vdc|4,5
EZ0+ output |20 i i \
Ny R 53 ! 2 | g8y A 7 ov |6
20[ £z0. El) | o \ \ -
— Frame | 4 L 1 1 [ grouna shield Case Ground
] ., 777
* EHoARER R
P EEREPECDHERNEHRS
ELTEBRWNERA -
REMEEE o,
PCI4P-TB 0KQ
NN 7 %7
1 [ AGND e (23] 3,
1
28 | STO- i I‘ i IN9 10
30 | DRO- IN10 |11
15] EAO+ >< X:ﬁﬂf;j’f"‘ 16 R —
16 [ EAO- IEA [ Eﬁﬁ'ﬁ%
T Leeor py e i
5 | 1
18 EBO- 1 23?5’&8’3 19 H input
19 EZ0+ \ [ ﬁzf;jerx 20 i
20 [ Ez0- L Pl A |
Frame 1 B e L e L et
ground 1
77
* BhoZREE R
HEEREFECHEEHIR

ESTEEEMWNERE -
£t : XSL-230M - FTEEhIZ#REEER800-15XX



HIWIN.,
66  M99TC03-0703

ENLRITE
A 23 EBE B2

6.2.3 FEENx1HREIECHT

RES]

@ BETRENDRA
BRfEERR

@ UEEER

(3 Rs-232i%
@ E+=E

() EHIBEIKRR

EIERAE
EMCHi{4+&
BE
ERAIZE

oo FE m)

03 3

04 4

05 5

06 6

BIER

LMACSOOD

LMACSOOE
LMACSOOF

LMACEOOD

LMACEODOE

LMACEODOF

LMACEOOG

LMACEOOH

LMACR21D

050100700001

LMACK30R

XSL-CK
S6EMC

XSL-HL
XSL-HS
LMAHS
LMAHC
LMAHC2

oo R (m)
07 7

08 8

09 9

10 10

i1 (ERBEUERBITER24VIcZ EIRFERS -

%58

J2,18

J8

J8

J5

13

J1-18

Bt

BAELMSRIVIRIERSE
FEEREAEHEFCT)

@ﬁ?ﬁ : FM9W4S-K121, FMK3G, FMP0055103
T il %

BERRMAEE

B LMCRIFRIERSZE
BRETMSRYIIBRESE
RenishawBIN>E2RA » FiEERENR B

" _ BERRAEE
7B EIAEFAAREED-SUB 15 B EEH::'\
RenishawBIIE2BR A » FEBRENR » BUEBTIFER

_ BERRAREE

IEEIEEMR#ED-SUB 15 &

EEm————
@m@; ‘ , ZDJ BEE) 22 0E 3M)

e B3 - 10120-3000VE

B ER T FEEED-SUB 9 &
Renishaw#BLE 2B RA » HEBRER
(TBEIRFBEEED-SUB 15 FHEBRRES

j ‘ ::
Renishaw#BLL B RA » HEBREHE - BIEBTHEIR

BEBRMAEE
Bl —r——

AIE[EEEFAEED-SUB 15 B

I It

BEE)ZREEE(3M)
2 2 T—C/ BU5E : 10120-3000VE

NI EMITFF#EIED-SUB 9 &
JenafBLhimiRes A - FERRENE  BRATMSRIEHSE

ZEPC(HI2KER)
D-SUB 15 & BEE)ZERS-232
— ; o RITT
EIEENEERIZR (FIBKER) _
e I ||m|\m|
BEEEEE(M

A% : 10126-3000VE

ACEEEIRIRES » s8I\ ; ERERAREIRERR « FiEENiREEERER
INEY

1=

LMS » LMTR I ERRRAI2S

LMCA » LMCB » LMCC R3IFE &I ERRRAN2S

LMCD » LMCEXRSI BB &I EEmRRAN3S



HIWIN.
M99TC03-0703 67

IRITRHIET KRS HER

BHEA -

ok}

P& : BEA:

Email:

B .
WF - 3

\
l

B &i(kg)NiEsBEE (kg-m?) HAthE3,

IEE (m/s?)/(rad/s?)

BARE (mm/s) (rad/s)

3% (mm)

FEEHEE (mm)/(deg)

EIRFEE (mm)/(deg)

o&

ali]

BLEFRFE (BT O

HEEY O o0&

ali]

BEEF O mES (=

ali]

FEENZREFI SR

FERICKIETN OCW/CCW OSTEP/DIR

» <

[ERRE(BRIED of O&

EEPC-based;:EE#NITERIF mp] o&

A& OEAEEHEE) DR

FERIRIE -

RS RIZER

BEFEEER

PAREHIWINS R IEESIE S
EEEIR -

HEIE - brss - ES G

FME001-06



HIWIN.

Linear Motion Products & Technology

HIWIN.

Linear Motion Products & Technology

KWK BRELAT

HIWIN MIKROSYSTEM CORP.
407556 maR T X£E7ER15E
Tel : (04)-23550110

Fax: (04)-23550123
www.hiwinmikro.com.tw
business@mail.hiwinmikro.com.tw

=E B5E
HIWIN GmbH

OFFENBURG, GERMANY
www.hiwin.de
www.hiwin.eu

Int &3
HIWIN SCHWEIZ

HORGEN, SWITZERLAND
www.hiwin.ch

e s
HIWIN CZECH

BRNO, CZECH REPUBLIC
www.hiwin.cz

x=E 2mg - va
HIWIN USA

CHICAGO - SILICON VALLEY, U.S.A.

www.hiwin.com

BHAE®F - RR - 842 - Ui
HIWIN JAPAN

KOBE - TOKYO - NAGOYA
KUMAMOTO, JAPAN
www.hiwin.co.jp

©2007 FORM M99TC03-0703
(PRINTED IN TAIWAN])





